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Kedves Barátaink ! 
 
Egy évvel ezelőtt be kellett zárni a templomokat a hirtelen megjelent vírus miatt. Bár a 
Covid-19 sajnos még mindig jelen van, az idén húsvétkor, legnagyobb ünnepünkön, 
nemcsak virtuálisan, hanem személyesen is részt vehettünk a celebrált szentmiséken,   
hogy átéljük húsvét örömét : Jézus – pénteki keresztre feszítése után – a harmadik napon, 
vasárnap feltámadt. Kereszthalálával nem szabadította meg a világot a szenvedéstől, de 
megváltotta minden ember bűnét, feltámadásával pedig győzelmet aratott a halál felett.  

  

Kosztolányi Dezső 
 

Húsvét 
 

Már kék selyembe pompázik az égbolt,    
tócsákba fürdenek alant a fák, 

a földön itt-ott van csak még fehér folt,  
a légen édes szellő szárnyal át. 

Pöttön fiúcskák nagyhasú üvegbe 
viszik a zavaros szagos vizet, 

a lány piros tojást tesz el merengve, 
a boltokat emberraj tölti meg. 

S míg zúg a kedv s a víg kacaj kitör,  
megrészegül az illaton a föld, 

s tavasz-ruhát kéjes mámorban ölt - 

kelet felől egy sírnak mélyiből, 
elrúgva a követ, fényes sebekkel 

     száll, száll magasba, föl az isten-ember. 

 

SZENTMISÉKSZENTMISÉKSZENTMISÉKSZENTMISÉK    
 
A jelenlegi járványhelyzet miatt változás lehetséges a hivatalos korlátozásoknak megfelelően: 
  
2021. április 11. 11 órakor  
          A szentmisét Pierre Clermidy atya tartja, természetesen magyarul    
 
2021. április 25. 11 órakor 

Nagy örömmel közöljük, hogy ismét eljön hozzánk  Mgr Xavier Rambaud atya, 
nyugalmazott érseki helynök, közösségünk jóságos pártfogója, aki ezt a vasárnapi  
szentmisét nálunk celebrálja.    
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MAGYAR ISKOLA MAGYAR ISKOLA MAGYAR ISKOLA MAGYAR ISKOLA  
 
A Kabóca Párizsi Magyar iskola Egyesület foglalkozásai online : április 10-én és 17-én a 
megbeszélt időben 
    
    

HÍREINK HÍREINK HÍREINK HÍREINK     
 
Őexc. Habsburg György Magyarország új franciaországi nagykövete   
2021. március 2-án érkezett Párizsba Magyarország új franciaországi nagykövete                   
Őexc. Habsburg György, akit nagy szeretettel vártunk és fogadtunk a Misszió 
kápolnájában. Nagykövet úr részt vett március 14-én a Pierre Clermidy atya által celebrált 
ünnepi szentmisén, és az ezt követő megemlékezésen, amlyet az 1848-as forradalom és 
szabadságharc 173. évfordulójára rendeztünk. (A megemlékezésről írt beszámolónkat az 
Életünk májusi száma közli) 

 

 
 

Öexc. Habsburg György, Nagykövet úr üdvözlőbeszéde a 
Misszióban rendezett megemlékezésen 

 
Sébastien Waeffler atya kérése 
Évek óta kiváló a kapcsolatunk a Sainte-Elisabeth de Hongrie templom (195 rue du 
Temple, Paris 3.) plébánosával, Sébastien Waeffler atyával. Hívei pályázatot adtak be 
Párizs Városához, hogy támogatást kapjanak a templom egyik freskójának a 
restaurálásához. A zsűri többek között a közösség szavazata alapján dönti el, hogy melyik 
projekt a legérdemesebb a támogatásra. Ezért minél több a szavazat, annál nagyobb az 
esélye annak, hogy megkapják a kért összeget. Mindannyiunk szavazatára tehát szükség 
van, hogy Sébastien atya és a hívei kérelme eredményes legyen.  A kérés baráti körben 
továbbadható. Szavazni a következő linken lehet ☺ :  
 
                               http://fresques.sainteelisabethdehongrie.fr 
                               Kattintás : „J’aime” és „Je m’associe” 
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AZ ÉRSEKSÉGTAZ ÉRSEKSÉGTAZ ÉRSEKSÉGTAZ ÉRSEKSÉGTŐLLLL    KAPTUK  KAPTUK  KAPTUK  KAPTUK      
 
Lourdes-i zarándoklat 
Az Érsekség zarándoklatot szervez Lourdes-ba a híveknek 2021. április 25-től 30-ig. 
További információ és jelentkezés : pelerinages@diocese-paris.net vagy 01.78.91.91.72 
    
A Párizsi Notre-Dame Katedrális rekonstrukciója 
Kiválasztották a kétszázharminc éves tölgyfát a Bercé-i erdőben (Sarthe megye), amelyet a 
leégett torony  eredeti helyreállításához fognak felhasználni. A munkálatok megkezdődtek. 
 

BUDAPESTRBUDAPESTRBUDAPESTRBUDAPESTRŐL KAPTUK L KAPTUK L KAPTUK L KAPTUK     
 
Húsvéti  ünnepi online szentmise Budapestről 
Cserháti Ferenc püspök atya Húsvétvasárnap: április 4.: 18.30-kor, Urunk Feltámadásának 
ünnepi nagymiséjét a Budapest-Terézvárosi Avilai Nagy Szent Teréz plébániatemplomban 
celebrálja. A szentmisét a templom  és  
https://www.youtube.com/channel/UCmSRy24wmtld-JFMy Facebook és YouTube 
csatornája is közvetíti, 
kiváló lehetőséget kínálva külföldön élő magyar testvéreinknek is Urunk feltámadásának 
közös megünneplésére:  
lásd http://avilaiterezplebania.hu/  
és https://www.facebook.com/terezplebania rjF6AQ/featured  
Szeretettel hívunk mindenkit, hogy ha tud, kapcsolódjon be a szentmisébe. 
 
Ferenc pápa Budapestre látogat 
Ferenc pápa iraki útjáról hazatérőben, március 8-án a repülőgépen az újságírókkal 
beszélgetve elmondta, hogy szeptemberben Budapestre látogat. Az Eucharisztikus 
Kongresszus záró szentmiséjét, a statio orbist celebrálja a Szentatya szeptember 12-én a 
Hősök terén. Erről ad tájékoztatást Fábry Kornél atya, a NEK főtitkára a következő linken :  
 
                       https://www.youtube.com/watch?v=LOt39gZOmWQ 
 

 

2018. október 10-én Magyarországon tanuló üldözött keresztény fiatalokkal 
 találkozott Ferenc pápa Rómában 



4 
 

 
 
Dr. Cserháti Ferenc, Püspök atya kitüntetése 
 
Nemzeti ünnepünk, màrcius 15-e alkalmából a Magyar érdemrend középkeresztje polgári 
tagozata kitüntetésben részesült mások mellett dr. Cserháti Ferenc, a külföldi magyarok 
lelkipásztori ellátásával megbízott esztergom-budapesti segédpüspök, a Magyar Diaszpóra 
Tanács Egyházi és Cserkész Szervezetek Regionális ülésének társelnöke a diaszpórában élő 
magyar nemzettársaink anyanyelvű hitéletének biztosítása, valamint a keresztény értékek 
továbbadása érdekében végzett több évtizedes, odaadó szolgálata elismeréseként. 
Gratulálunk Püspök atyának, jó egészséget és sok örömet kívánunk további elkötelezett 
szolgálatában ! ☺ 
 
Dr. Karikó Katalin, kutató biológus kitüntetése 
 
Dr. Karikó Katalin, kutató biológusnak milliók köszönhetik az életüket. Az a technológia 
ugyanis, amit kutatótársaival közösen kifejlesztett jelentősen hozzájárulhat a koronavírus- 
járvány leküzdéséhez. A kutatót  a tudományos világban már a Nobel-díj esélyesei között is 
emlegetik. Március 15-e alkalmából Széchenyi díjat vehetett át, amely a tudósoknak adható 
legmagasabb magyar elismerés.  
2021. március 16-án készült az alábbi interjú dr. Karikó Katalinnal :   

https://www.youtube.com/watch?v=to-vJDdR7zg 
 

Cziffra György  
(1921. Budapest – 1994. Párizs) 
 
Emlékév  
 
2021-ben a magyar és nemzetközi zenei élet Cziffra György világhírű zongoraművész emléke 
előtt tiszteleg, akinek születése 100. évfordulója alkalmából a 2021. február – 2022. május 
közötti időszakot Magyarország kormánya Cziffra György-Emlékévvé nyilvánította.  

 

 
 

Az Emlékév célja, hogy bemutassa és tovább éltesse a világhírű zongoraművész életének és 
munkásságánk szellemi és művészi örökségét ma is aktuális üzenetein keresztül : a magyar 
és európai identitást, amelyek kölcsönösen táplálják egymást. 
A Cziffra 100 programsorozatról bővebb tájékoztatás található a következő két linken :  

https://cziffrafesztival.hu/kezdooldal/ 
https://momkult.hu/cziffra-gyorgy-emlekev-2/ 

Sok szeretettel és imával,     

                                                                                                      az Egyháztanács tagjai                                          


